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Сучасний етап розвитку суспільства характеризується постійним 
бурхливим зростанням обсягу інформаційних потоків. Це відноситься 
практично до будь-якої сфери діяльності людини. Найбільше зростання 
обсягу інформації спостерігається у промисловій, фінансово-банківській та 
освітньої сферах. 

Враховуючи те, що діяльність майже всіх фінансових установ 
базується на використанні сучасних інформаційних систем та технологій, 
виникає необхідність підготовки відповідних фахівців економічного 
профілю, які можуть розробляти та використовувати новітні засоби 
інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) до розв’язку практичних 
завдань у професійній діяльності. 

Для ведення фінансового та управлінського обліку зазвичай 
використовуються різноманітні облікові, інформаційно-правові й довідкові 
системи вкупі з офісними програмами. Отже, при підготовці економістів 
потрібно звернути увагу на формування відповідного рівня володіння 
сучасними ІКТ у сфері фінансової діяльності. 

На основі розробки та втілення певної групи навчальних професійних 
завдань у вказаних фінансово-облікових та інших інформаційних системах, 
створюються можливості: розв'язання питання формування професійної 
готовності майбутніх фахівців економічного профілю, сприяння 
вдосконаленню інформаційної й математичної підготовки у вузі, створення 
можливості забезпечення майбутнього фахівця економічного профілю 
фундаментальними й технологічними знаннями й уміннями. При цьому 
важливо звернути увагу на підбор завдань, їх декомпозицію, розв'язок 
математичними методами завдань, що піддаються формалізації, та розв'язок 
завдань творчими методами, якщо вони не піддаються формалізації, а також 
узгодження результатів розв'язків окремих завдань і одержання остаточного 
результату. 

Таким чином, використання ІКТ при розв’язанні завдань економічного 
характеру забезпечує керування процесом на всіх етапах розв'язку, 
можливість діалогової взаємодії, в ході якої можуть обговорюватися не 
тільки правильність тих або інших дій, але й стратегія пошуку розв'язання, 
планування й оптимізація виконання студентами завдання в цілому. Такий 
підхід до навчання студентів дозволяє забезпечити конкурентоспроможність 
майбутнього фахівця. 


